

Затверджую
Директор
комунального закладу «Харківський санаторний
навчально - виховний комплекс №13»
Г.В.Михайленко
30.09.2014

**План роботи
комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс №13» на жовтень
2014 року**

Місячник безпеки під час використання газу в побуті					
	Понеділок	Вівторок	Середа (01.10.2014)	Четвер (02.10.2014)	П'ятниця (03.10.2014)
I			<p>Контроль якості проведення факультативних та індивідуальних занять <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Провести класні, виховні години, бесіди з теми: «Конституція України — основний закон держави» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Проведення соціометричних досліджень («Кораблик», «Будинок») <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p> <p>Підсумки роботи за вересень 2014.</p> <p>Знайомство з планом роботи на жовтень <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i></p> <p>Заповнення звітної</p>	<p>Ознайомлення вихованців з нормативними документами в галузі охорони дитинства «Конвенція про права дитини» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Контроль Виконання фізкультурних хвилинок. - Контроль організації харчування вихованців. <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i></p> <p>-Святковий концерт присвячений Дню вчителя <i>(Педагог-організатор Букій Л.А.)</i></p> <p>-Надання звітної документації до служби охорони праці ДНО ХОДА</p> <p>-Надання звітної</p>	<p>Надання статистичного звіту до відділу економіки та фінансування (форма №83-РВК)</p> <p>Проведення I етапу олімпіад з історії, економіки, астрономії <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Провести класні, виховні години, бесіди: «Державні символи моєї держави» 1-4 кл., «Історична минувшина моєї країни» 5-8 кл., «Конституція України — основний закон держави» 9-11 кл.</p> <p>Конкурс малюнків на</p>

			<p>документації за III квартал 2014 <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i> - Заповнення звітної документації 3 квартал 2014 року до управління праці та соц.захісту населення -Заповнення звітної документації за 3 квартал 2014 року до служби охорони праці ДНО ХОДА <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>документації до управління праці та соц.захісту населення <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>тему «Майбутнє моєї держави» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i> Медикопедагогічні спостереження на фізкультурі. Аналіз медичного огляду співробітників. <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i> -Надання звітної документації до служби охорони праці ГУОН (ОП) -Надання звітної документації до управління праці та соц.захісту населення(ОП) <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i></p>
Місячник безпеки під час використання газу в побуті					
Тиждень науки					
	Понеділок (6.10.2014)	Вівторок(07.10.2014)	Середа (08.10.2014)	Четвер (09.10.2014)	П'ятниця (10.10.2014)
II	<p>Нарада при директорі 1. Про організацію роботи щодо запобігання корупційним діям 2. Про підготовку до роботи КЗ «Харківський санаторний НВК</p>	<p>-Проведення I етапу олімпіад з фізики -Контроль якості проведення факультативних та індивідуальних занять -День математичних наук <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> -Проект наказу про</p>	<p>-Перевірка стану ведення шкільної документації. -Проведення I етапу олімпіад з географії День природничих наук <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Аналіз диспансерного огляду вихованців лікарем-неврологом.</p>	<p>-Проведення I етапу олімпіад з хімії -День історичних наук -Загальношкільний захід «Шануймо науки!» <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> -Поглиблений медичний оглядспеціалістами ДУ</p>	<p>Проведення I етапу олімпіад з української мови та літератури Підбиття підсумків тижня наук <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Аналіз результатів проведеного медичного</p>

<p>№13» в осінньо-зимових умовах</p> <p>Інструктивно-методична нарада з вчителями:</p> <p>-Закріплення членів атестаційної комісії за вчителями, які атестуються;</p> <p>-Відкриття тижня науки</p> <p>-Виставка наукових газет</p> <p>-День мов.</p> <p>Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками:</p> <p>-Аналіз роботи за вересень 2014.</p> <p>-Проведення викладки науково-популярної літератури «Лікар попереджає».</p> <p>Курс профілактичного лікування синглетно-кисневою сумішшю (2 тижня)</p> <p>(ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Проведення цільових екскурсій та прогулянок до лісу 1-4 кл.</p> <p>Інструктивно-методична нарада з вихователями:</p> <p>про проведення з учнями</p>	<p>надання дозволу вихованцям щодо відвідування позашкільних закладів у 2014/2015 н.р.</p> <p>-Бесіда лікаря-педіатра «Значення особистої гігієни для здоров'я».</p> <p>(ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Проведення цільових екскурсій та прогулянок до лісу 5-7 кл.</p> <p>Інструктивно-методична нарада з вихователями:</p> <p>про проведення з учнями годин спілкування „Поспішайте робити добро”</p> <p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</p>	<p>(ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Проведення цільових екскурсій та прогулянок 9-11 кл.</p> <p>-Екологічне виховання</p> <p>-Оформлення книжкової виставки</p> <p>«Проблеми екології та їх наукове обґрунтування»</p> <p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</p> <p>-Утеплити вхідні та вихідні запасні виходи.</p> <p>(ЗДАГР Шведова А.П.)</p>	<p>«Інститут охорони дітей та підлітків»</p> <p>-Медикопедагогічні спостереження на фізкультурі.</p> <p>(ЗДМР Рубан В.Т)</p>	<p>огляду ортопедом.</p> <p>Знайомство медичних сестер з ЛФК з діагнозами вихованців після ортопедичного огляду та особливостями ЛФК.</p> <p>(ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Організація дозвілля чергової групи</p> <p>Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня</p> <p>відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм .</p> <p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</p>
--	--	---	---	--

	бесід « <i>Будь природі другом</i> » (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)				
	Понеділок (13.10.2014)	Вівторок(14.10.2014)	Середа (15.10.2014)	Четвер (16.10.2014)	П'ятниця (17.10.2014)
Тиждень екології, хімії, біології, географії					
III	<p>Нарада при директорі:</p> <p>1. Про організацію психолого-педагогічного супроводу навчально-виховного процесу у закладі</p> <p>2. Про організацію роботи з дітьми пільгового контингенту , в тому разі дітьми сиротами та ПБП</p> <p>-Відкриття тижня екології</p> <p>-Екологічні проблеми Євразії</p> <p>Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками:</p> <p>-про стан проведення фізкультхвилинок, ранкової гімнастики. (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>-Виявити дітей з девіантною поведінкою, поставити їх на</p>	<p>Проведення I етапу олімпіад з математики</p> <p>Екологічні проблеми Африки</p> <p>Контроль дитячого харчування</p> <p>Підбір індивідуальних вправ з лікувальної фізкультури згідно з діагнозом (7 днів) (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>-Оформити книжкову викладку «Будь природі другом»</p> <p>-Операція «Трудовий десант» по прибиранню шкільної території. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</p>	<p>Проведення I етапу олімпіад з біології</p> <p>Екологічні проблеми Австралії та Америки.</p> <p>-Засідання ШМППК</p> <p>-Медичний лекторій (лікар-фізіотерапевт) «Значення раціонального харчування при сколіозі» (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</p> <p>-Про проведення інвентаризації активів і зобов'язань в КЗ «Харківський санаторний НВК №13» (ЗДАГР Шведова А.П.)</p>	<p>-Засідання атестаційної комісії щодо розгляду заяв, які надійшли до атестаційної комісії; затвердження графіка роботи атестаційної комісії</p> <p>-Проведення I етапу олімпіад з історії (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Загальношкільний захід: «Екологічні проблеми України, шляхи вирішення»</p> <p>-Поглиблений медогляд учнів бригадою спеціалістів ДУ «ІОЗДП АМНУ».</p> <p>-Контроль за своєчасним флюорографічним обстеженням учнів. (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Дні безпеки життєдіяльності напередодні осінніх канікул.</p> <p>Класні години з попередження всіх видів дитячого травматизму. Інформаційні хвилинки. Пам'ятка на канікули</p> <p>Індивідуальна робота з батьками (ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</p>	<p>Проведення I етапу олімпіад з іноземної мови (англійська)</p> <p>Підбиття підсумків тижня екології. (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>-Аналіз ортопедконтроля.</p> <p>-Аналіз флюорографічного обстеження співробітників. (ЗДМР Рубан В.Т)</p> <p>Дні безпеки життєдіяльності напередодні осінніх канікул.</p> <p>Класні години з попередження всіх видів дитячого травматизму. Інформаційні хвилинки. Пам'ятка на канікули</p> <p>Індивідуальна робота з батьками (ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</p>

	шкільний облік Проведення засідання ради з профілактики правопорушень серед учнів школи. Анкетування учнів. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i>			<i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i> - Розробка проекту наказу на навчання і перевірку знань з питань охорони праці працівників закладу <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i>	
	Понеділок (20.10.2014)	Вівторок(21.10.2014)	Середа (22.10.2014)	Четвер (23.10.2014)	П'ятниця (24.10.2014)
	Тиждень фізичної та лікувальної культури				
I V	Нарада при директорі: 1. Про організацію роботи атестаційної комісії 2. Аналіз результатів диспансерного огляду дітей дошкільного відділення та учнів лікарем-ортопедом та виконання батьками його призначень 3. Про результати перевірки щоденників Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками: аналіз тестів статичної витривалості м'язів. <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i> Провести цикл бесід присвячених здоровому способу життя: «Секрети довголіття» 1-11 кл. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i>	-Проведення I етапу олімпіад з інформатики <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Вивчення комплексу ЛФК вихованцями на канікули (протягом тижня) <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i> Провести цикл бесід: «Хвороби цивілізації» «Сколиоз – це майбутня професія» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i> - Планування ремонтних робіт на наступний навчальний рік. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i>	-Проведення I етапу олімпіад з правознавства <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> -Медикопедагогічні спостереження на фізкультурі. -Звіт про виконання профілактичних щеплень та реакцію Манту <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i> Провести цикл бесід: «Вплив фізкультури і спорту на здоров'я» «Рецепти здоров'я» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i> -Огляд технічного стану будівель і споруд <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i>	-Проведення I етапу олімпіад з економіки <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> Відвідування наукового медичного товариства – лікар ортопед. <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i> Провести викладку науково-популярної літератури «Лікар попереджає» Лекція лікаря «Увага, наркоманія і тютюновий дим — отрута» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i> - Перевірка стану охорони праці у приміщенні бойлерної <i>(ІОП Дмитрієв О.В.)</i>	-Проведення I етапу олімпіад з екології <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> -Засідання методичного об'єднання медичних працівників -Аналіз ортопедконтроля. <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i> Опрацювання даних медичного обстеження учнів пільгового контингенту Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю)</i>

					- Списання матеріальних цінностей. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i>
	Понеділок (27.10.2014)	Вівторок(28.10.2014)	Середа (29.10.2014)	Четвер (30.10.2014)	П'ятниця (31.10.2014)
V	<p>Нарада при директорі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан викладання фізичної культури та основ здоров'я 2. Про організацію харчування дітей дошкільного відділення, учнів та робота з контролю харчування 3. Про удосконалення системи організації чергування по школі 4. Про стан виконавчої дисципліни серед педагогів 5. Про стан організації і проведення I (шкільного) етапу Всеукраїнських олімпіад <p><i>Інструктивно-методична нарада з медичними</i></p>	<p>- Відвідування наукового медичного товариства – лікар-невролог</p> <p>- Аналіз результатів поглибленого медичного огляду.</p> <p><i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i></p>	<p>-Аналіз організації медичної роботи в дошкільній групі.</p> <p><i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i></p> <p>-Планування ремонтних робіт на наступний навчальний рік.</p> <p><i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Контроль санітарного стану приміщень НВК</p> <p>Підготовка плану роботи на листопад 2014.</p> <p><i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i></p>	<p>- Планування лікарських призначень на II чверть.</p> <p>- Аналіз виконання лікувально-охоронного режиму протягом I чверті.</p> <p><i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i></p>

	<p>працівниками: -стан інфекційної захворюваності серед учнів НВК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т)</i></p>				
--	---	--	--	--	--